

Телеграм Томска за неделю: жёсткая посадка самолёта, жестокое убийство девушки и пробка на весь город

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 12 по 18 июля включительно.

Жёсткая посадка самолёта

Самолет, летевший в Томск из города Кедрового Томской области, пропал с радаров. На борту находились 18 человек. Все выжили, самолёт удалось посадить в тайге.

ATO Official

Пассажиры и экипаж Ан-28, совершившего аварийную посадку в Бакчарском районе, тяжело не пострадали.

Пассажиров и членов экипажа самолета Ан-28 авиакомпании «Сибирская легкая авиация», выполнявшей рейс «Кедровый – Томск», обнаружили вертолеты спасателей. Медики на месте зафиксировали в основном ушибы и ссадины.

«Мы все верили в чудо, и благодаря профессионализму пилотов оно сбылось, все живы, - отметил губернатор Томской области Сергей Жвачкин. – Все будут доставлены в Томск, всех осмотрят медики в областной клинической больнице. Тех, кому точно не понадобится медицинская помощь – мы развезем по домам».

Томский обзор

Два двигателя самолета Ан-28, который накануне совершил аварийную посадку в Томской области, отказали вскоре после взлета. Это произошло примерно на 10 минуте полета. Повторные запуски двигателя не привели к восстановлению их работоспособности. После этого командир Ан-28 с высоты подобрал место для аварийного приземления самолета.

Mash

"Конечно, мы сделали костер. Мы не знали, когда нас найдут"

Роман летал в Кедровый в гости к девушке. Возвращаться должен был ещё вчера утром, но не срослось: рейс переносили два раза. Сегодня девушка проводила Рому в аэропорт, он улетел... и вскоре оказался в лесу возле разбитого самолёта, у костра.

Сейчас с ним всё хорошо, вместе с остальными пассажирами он направляется в Томск.

Жестокое убийство девушки

На лестничной площадке подъезда дома № 2 Б по улице Виталия Грачева в поселке Зональная станция жители обнаружили частично расчлененный труп неустановленной женщины и сообщили в полицию. Следственная группа нашла в мусорном баке рядом с домом части тела, завернутые в пакет.

Алё, это Сакалов

Жестокое убийство девушки произошло в посёлке Зональная станция.

По словам очевидцев, девушку убил и расчленил сосед.

«Она ему мешала ночью спать, громко шумела», — рассказывают они.

Преступник задержан и даёт показания.

Милый Томск

СУСК по Томской области:

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения на лестничной площадке жилого дома тела женщины с признаками насильственной смерти.

Подозреваемый в совершении преступления 63-летний мужчина задержан, дал признательные показания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели и подозреваемый. Расследование уголовного дела продолжается.

Tomsknews

— Что побудило тебя совершить преступление?

— Напился, пьяный.

Видео с признательными показаниями мужчины, убившего соседку в Южных Воротах.

Пробка на весь город

В Томске образовалась многокилометровая пробка из-за ремонта сетей теплоснабжения.

Новости vtomske.ru

Такие сегодня пробки в районе площади Южной из-за раскопок.

Бригады «ТомскРТС» ремонтируют трубу, которая находится под проезжей частью на Красноармейской.

Движение перекрыто от транспортного кольца до Южной. Ремонтные работы продлятся до 14 часов воскресенья, 18 июля.

Tomsknews

Слаще пробки на переезде может быть только пробка на весь город.

Плановый ремонт сетей теплоснабжения обернулся транспортным коллапсом. Пробки начинаются от проспекта Фрунзе. Оставайтесь в эти выходные дома. Просто поверьте нам на слово и посмотрите фото. Закончится это только в понедельник.

ТВ2. Новости Томска и Сибири

Томск встал в пробках. Затруднения движения наблюдаются на проспекте Комсомольском, Фрунзе, проспекте Кирова, улицах Нахимова, Карташова и других.

Наиболее сложная дорожная обстановка складывается на Степановке, улицах Шевченко и Елизаровых. Там пробка растянулась на три с лишним километра. Томичи выходят из автобусов и идут пешком.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 ПРОИСШЕСТВИЯ, КРИМИНАЛ, ТРАНСПОРТ, ТОМСК 👁 11566
19.07.2021, 12:34 🔄 1264

URL: <https://babr24.com/?ADE=216498> Bytes: 4927 / 4193 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

